



Рішення Учасника
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ"
(ідентифікаційний код 42117825)

(у відповідності із ч.1 ст. 37 ЗУ «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю»)

м. Херсон

“26” квітня 2023р.

Присутній Учасник ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ" (далі - Товариство): ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕНЕРГОПОСТАВКА", ідентифікаційний код 32113929, зареєстровано за адресою: Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ АРТЕМА, будинок 21, яке володіє 100 відсотками статутного капіталу Товариства, в особі Генерального директора Романчука О.М., який діє на підставі статуту.

Порядок денний:

1. Про зміну Директора Товариства.
2. Про здійснення державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

З питань порядку денного вирішено:

1. Звільнити з посади тимчасово виконуючого обов'язки Директора Товариства **БОБЗУ ІРИНУ ОЛЕКСІЙВНУ** (реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2489104925) з 01 травня 2023 року, призначити на посаду Директора Товариства **МАКАРЕНКО СВІТЛАНУ АНАТОЛІЙВНУ** (реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2624011684) з 02 травня 2023 року.
2. Здійснити державну реєстрацію змін до відомостей про Товариство, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відповідно до вимог чинного законодавства.

Рішення прийнято.

ПІДПИС УЧАСНИКА:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕНЕРГОПОСТАВКА", ідентифікаційний код 32113929, в особі Генерального директора Романчука О.М.

Романчук О.М. , *О.М.*



Місто Київ, Україна.

Двадцять шостого квітня дві тисячі двадцять третього року.

Я, **Скиба О.В.**, приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, засвідчую справжність підпису Генерального директора ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГОПОСТАВКА» Романчука Олега Миколайовича, який зроблено у моїй присутності.

Особу представника встановлено, його дієздатність та повноваження перевірено.

Зареєстровано в реєстрі за № 570

Приватний нотаріус



Скиба О.В.



Увага! Бланк містить багатоступеневий захист від підроблення